

ERRATA - RESULTADO DO PREGÃO 025/2016

A Prefeitura Municipal de Campo Verde, através da Comissão Permanente de Licitação, torna pública a retificação da publicação do Resultado do Pregão nº 025/2016, onde se lê: "EDER ROBERTO DE PAULA - ME, CNPJ: 14.822.294/0001-41 vencedora do lote 03 com o valor de R\$ 28.000,00 (vinte e oito mil reais) e lote 05 com o valor de R\$ 17.900,00 (dezessete mil reais).", leia-se "E. DE ARAÚJO COMÉRCIO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS - ME, CNPJ: 23.833.955/0001-25 vencedora do lote 03 com o valor de R\$ 28.000,00 (vinte e oito mil reais) e lote 05 com o valor de R\$ 17.900,00 (dezessete mil reais)". Campo Verde - MT, 05 de Abril de 2016.

ANA CAROLINA S. BRAGA BLUME

Pregoeira/Pres. da CPL

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7db01d9b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar